

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Гісьма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зложенем  
оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

## Передплата

у Львові в агенції  
дзєвників пасаж Гаве-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Чутка о подорожі Цісаря Франц Йосифа до  
Риму. — З Угорщини. — Ворохобня в Ємені. —  
Події в Росії і російсько-япанська війна.

Кілька днів тому назад принесли були французькі часописи чутку, що Є. Вел. Цісар Франц Йосиф має поїхати до Риму в гостину до італіянського короля. В виду того доносять тепер з Відня з добре поінформованих кругів, що Цісар не поїде до Риму, бо задля глибокої старости рішив ся взагалі не виїздити нігде за границю. А всеж-таки сама ся чутка викликала з ватиканської сторони деякі характеристичні відзиви. Так виступає „Osservat. Romano“ против вісти, мов би то апост. престол згодив ся на евентуальну гостину Цісаря Франц Йосифа в Римі. Згадана газета вказує при тім на ноту видану апост. престолом з нагоди гостини президента Любета в Римі і заявляє, що згадапа нота не була наслідком особистих взглядів против Любета або Франції, лиш відповідала становищу, на яким апост. престол все давнійше стояв і дальше буде стояти супротив католицьких володітелів, прибуваючих до Риму, чи то буде президент республіки, чи монарха. Апост. Престол не може відступити від свого становища, бо тим нарушив би свою повагу.

Що до подорожі Цісаря до Будапешту, то не порішено ще також нічого, але кажуть, що подорож наступить, скоро в угорській палаті закінчить ся дебата адресова. Цісар чекає, який буде конець тої дебата, а відтак аж буде міг рішити ся, що дальше робити. О скільки можна вже тепер вносити, що Кошут і его партія не будуть мати щастя зі своєю адресою, бо хоч би й була остаточно ухвалена, то стане ся то хіба лиш дуже незначною більшістю, а що Хорвати против неї таки рішучо виступають, то она не буде мати таки зовсім ніякого значіння і стане ся хіба лиш способом демонстрації. — Підчас вчерашньої дискусії адресової промавляв Румун Попосічо і виступив против всіх мадирських партій, котрим робив закиди, що всі они стремлять до того, щоби народи на Угорщині змадяризувати, а то означає борбу рас. Против того виступив президент палати Юст і заявив, що иншим народам нігде на світі не жиє ся так добре як на Угорщині. Мадяри не жадають більше нічого як лиш то, щоби инші народности на Угорщині учили ся мадярської мови.

Говорять, що президентом міністрів на Угорщині стане Геронімі, позаяк Тиша не хоче вже рішучо позіставати дальше на теперішнім становищі. Кажуть, що Цісар поручив ему порозуміти ся з міністром фінансів Буряном, чи би він не обняв провізорично провід кабінету, але Бурян рішучо відмовив. Тепер

отже ведуть ся переговори в справі наслідника гр. Тиши і як вже сказано, готов ним бути Геронімі.

Про ворохобню в Ємені доносять до берлінського Tageblatt у: Після вістиї наспівших з Гудейди розбили ворохобники зовсім турецьке воїско, а его генерал мусів з цілим штабом втечи на англійський корабель. В Константинополі сподівали ся і побоювали ся того, бо упертий міністер війни замість вислати до Арабії полки з малої Азії, на котрі можна спустити ся, пісаав туди непевні полки з Сирії, котрі симпатизують з Арабами і тепер дійсно перейшли на сторону ворохобників. Положене в Арабії стало через то дуже критичне. Поза сею ворохобнею криють ся махінації англійські, що тим більше здаєсь бути можливе, що Англійці уважають будову залізниць Геджає до заливу Акаба за некористну для себе і домагають ся застановлення робіт на ній.

В Росії виривають проєкти за проєктами в справі заведеня нового ладу державного, а проєкти ті роблять не лиш правительство, але й приватні люди против волі правительства. Як вже звісно, радять в Москві представителі земств над проєктом конституційного і автономічного устрою державного, а в Петербурзі знов відбувають ся приватні засідання всеросійського з'їзду інженірів. Засідання ті відбувають ся щодня в инім домі. Мимо того поліції удало ся вже вислідити кілька таких засідань

1)

## „Ля стрєга“.

(З німецького — бар. Ротенбург'а).

Майже кождий, що звиджував Рівієру, знає Монте Карльо, майже ніхто з них Роккабруну.

Ледве чи можлива взагалі більша противність як між тими двома місцевостями, віддаленими від себе не о цілу годину дороги.

Там цивілізація в повнім своїм вицвіті, твори штуки, що своєю красою немов би хотіли дорівнувати природі, величаві марморні статуї між стрункими пальмами, пречудний будинок казино з своїм одурюючим воздухом і з товариством в салях, якого може нігде на світі нема, бодай в такій ріжнородній мішанині: князі крови побіч ремісників, котрих мольєту руку ледве може обіймити рукавиця, аристократія духа побіч виелегантваних і цивилизованих після найновішої моди панчиків сумнівної моральної вартости, котрих останній гріш давно минув ся на шампанське вино і дівчата, а котрі хотіли би в тім морі людий здобути знов які средства до дальшого гуляючого життя, — князі гроший перед котрими все хилить ся, котрі рішають о найважніших подіях на землі. Побіч них торговельний помічник з 80 франками місячної платні, котрого збогатила сьміла крадіж в касі свого пана і

за котрим вже іде стежний лист. Все то стрічає ся і мішає ся тут в тій закутині землі, над котрою царює необмежено Є. В. чорт гри!

Якже инакше в Роккабруні!

Звернувши за сільцем Ст. Ромен з широкої набережної дороги на ліво, іде ся поміж цятриновими деревами, переплітаними лиш зрідка помаранчевими, стрімкою каменистою стежкою в гори. Нема тут вже водогравів, котрих струї мінять ся до сонішного світла всіми красками дуги, лиш муровані кирниці з темною водою; нема величавих будиноків, що коштують мільони, лиш декуди з каменя просто побудована хатина, а сама Роккабруна то старе, бідне скалисте гніздо. Зате з верхка гори, на якій здіймає ся старинний замок Ляскарієв з Венгіїлії, розпростирає ся пречудний вид: на захід через Монте Карльо і гірську кріпость Монака аж до укріпленої гори Мон Борон, за котрою криє ся Ніцца; на північ на скалисті верхи приморських Альп, котрих склони вкривають сірі оливні гаї; відтак на захід через живописні надморські місцевости Оспедалетті і Бордігеру, а на полудне у стіп гір чудова Ментона, пригірок Кап Марген з своїми оливними гаями, що памятають по части ще римські часи, улюблене місце двох цісаревих, прозиваючої від кількох десятків літ в самоті бувшої французької цісареві Євгенії і почитаної всіми своїми народами цісареві Єлисавети австрійської. Лиш тихо доноситься тут на гору леміт морських филь, що сильно бють о скали пригірка, підкидаючи в гору

в кождій секунді мільярди білих переліпін. А далеко, далеко як око засягне, простирає ся море, що все змінєє свою краску, все ворухить ся як душа чоловіка, на вид неперушна, а однако вічно відчуваюча нові вражіння.

Мир і спокій володіє тут на самотнім верхку гори; гірський вітер повіває сьвіжо і лагодить та втихомирює дрозачі від напруженя в сали гри нерви, а понад всім тим царить геній праці, тяжкої праці: з долин і з над берегів потоків виносити в кошиках родючу землю на скалисті шпилі, хоронити єї при помочи підмуровань від того, аби єї дощ не змив, виплекати з маленького зерня ці ширини або оливки хороше дерево, котрого овочі дають неутомному робітникови скупу нагороду.

З високого замку зступаємо знов в долину, я і мій приятель, котрого артистична душа радувала ся і торжествувала на вид такої краси природи. Ідемо в долину, в темну ніч! Бо уліці Роккабруни видобані в скалі, лишє крізь поодинокі отвори в скалисті стели проникає трохи світла до середини. Ідучи в напрямі до моря, виїшли ми звідси з вузької улички і осліплені мусіли ми замкнути очі, привикаючи лиш поступенно до яркого сонішного світла, яке нас тепер окружило.

Що нашій лівій стороні роздав ся тихий сьміх. Там на скалистім виступі видко струнку, смагляву статю дівчини, майже ще дівчака з очима мов у ящірки, чорними, глибокими, ясеними, як на нас з гори поглядає. Усьмішка, що між червоними устами показує два ряди білих,

і перервати їх. Тепер же доносить „Нов. Вре-  
мя“: Міністер справ внутрішніх наміряє утво-  
рити для репрезентації народної „раду станів“  
яко низшу палату, підчас коли дотеперішня  
рада державна мала би бути й даліше задер-  
жана яко висша палата. Вибори до тої „ради  
станів“ мають відбуватися ся при помочи земств  
і зарядів міських на давній основі становій.  
Послам, котрих число має вносити 550, за-  
безпечує ся ненарушимість. Крім послів ви-  
браних на 3 роки мають засідати в раді та-  
кож члени іменовані правительством. Прези-  
дента мав би іменувати цар з номіж послів.  
Низша палата має бути уповажнена давати по-  
чин до нових законів, інтерпелювати міністрів,  
радити над бюджетом і контролювати его. Пред-  
ложенія ухвалені радою станів ішли би до ра-  
ди державної. Остаточно рішав би цар. Рада  
станів мала би радити від половини падолиста  
до 1 січня. „Нов. Время“ додає, що в тій по-  
станові можуть ще бути пороблені зміни.

З поля війни знов нема ніяких важній-  
ших вістий, лиш телеграма ген. Ліневича по-  
тверджує, що японська кавалерія відперла ро-  
сійські кінні форпости. Флота Рожественсько-  
го все ще знаходить ся на кокінхінських во-  
дах коло французького побережя, що викликало  
вже другий протест японського правительства.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 9-го мая 1905.

— **Іменовані.** С. В. Цісар іменував радни-  
ками висного суду краєвого у Львові радника  
висного суду краєвого Іос. Толковського в Самборі  
і радника суду краєвого у Львові Володисл. Воль-  
тера; даліше радниками висного суду краєвого  
при трибуналах І. інстанції судових радників:  
Кар. Пінтайла у Львові для Коломиї, Арт. Автіха  
в Золочеві для Стрия, Кар. Кавецкого у Львові  
для Самбора, Кар. д'Абанкурта у Львові для  
Львова і Богд. Прухневича в Перемишлі для  
Станиславова.

— **С. Е. н. Намістник** гр. Андрей Потоц-  
кий прибув в суботу з радником Двора Прокоп-  
чином до Галича, звідки парохом поплив до

малих зубців, ще не зійшла з її лица і немов  
би то робило її велике здоволене дивити ся,  
як ми поступенно привикаємо до світла, по-  
рушають ся під краєм її спідниці чорні ніжки  
сюди і туди.

При тім паде на землю кусник чорного  
хліба, котрий лише що кусала, і котить ся аж  
до наших ніг. За пізно пробовала вхопити его.  
Сьміючись підносить его мій приятель.

— Віддайте мені хліб! — кличе она, зри-  
ваючи ся з місця.

— Ого! Не так скоро. Треба красно по-  
просити! — жартує молодий професор.

Хвильку стоїть надумуючись і гризе бі-  
лими зубами уста.

— Коли так то не хочу! — роздає ся  
відтак її голос з гори і аби своїм словам до-  
дати притиску, обертає ся напрасно і глядить  
мов без думки на синіюче в долині море.

Скоро витягнув він теку з рисунками і  
оловцем начеркує на папері її струнку статью.

— Ходи сюди, маєш хліб! — кличе він її.

Она не відповіла. Лиш порушеном голови  
закидає своє довге чорне волосє на плече і  
тріскає пальцями, немов би хотіла сказати:  
„Мені тепер твого хліба не треба“.

— Уперта! — воркнув професор Роден  
до себе. — Проведеш нас до Кап Мартен?

— Дістанеш добру нагороду — сказав  
Роден.

— Кілько? — спитала вагуючись.

Хмарка невдоволення появилася на его  
лиці.

— І тут гроші значать все! — воркнув  
до себе, відтак додав голосно: — Одного франка.

Суволя, аби оглянути регуляційні роботи на  
Дієстрі. Вечером повернув п. Намістник до Львова.

— **Впресєв.** Митрополит Андрей Шен-  
тицкий виїхав передвчєра на кілька днів зі Львова,  
а по повороті удасть ся на канонічну візитацію  
буського і олеського деканата. В часі візитації  
буде супроводити Впресєв. Митрополита крило-  
шанин о. Ал. Бачинський.

— **Повінь** грозить Угорщині, як доносять  
з Будапєшту. В наслідок великих злив, які наві-  
стили в посідніх днях цілий край, Дунай і по-  
бічні его ріки грозять вилівом. Побоюють ся, що  
вода буде не прибувати.

— **Огні.** В Королівці під Коломиєю погорів  
оногди паровий бровар Стефана Вайєа. Шкода  
виносить 200.000 корон. — В Сільці коло Підга-  
єць згоріло около 30 селянських загород і двір  
дра Чижєвича зі Львова. — В Станиславові зго-  
рили оногди войскові магазини зі складами сїна  
при улиці Зосина Воля. — В Поникві коло Бро-  
дів мало вчєра погоріти — як доносять телегра-  
фічно — п'ятьдєсять господарств.

— **Укушений гадиною.** В суботу по по-  
лудни укусила гадина в міську за Інівєскою рога-  
кою 27-літнього Івана Мокрицького зі Львова. Уку-  
шений не пізнав небезпечности, яка єму грозить,  
чи не знав, як ругувати ся і заки доїхав якоюсь  
фірою до янівської рогачки, спух як колода на  
цілим тілі і в таким стані відвезла его ратункова  
станція до шпитала, де він тепер боре ся зі смер-  
тю.

— **Лєгкодушнє паражуванє людського  
життя.** При ул. Лукашньского ч. 4 у Львові зане-  
дужав учитель Сокалер. Покликаний его жінкою  
лікар ствердив у хорого небезпечну і заразливу  
хворобу — янівський тиф і зарядив відновідні  
средства осторожности. Але п-ні Сокалєрова не  
вдоволена чи поставленою діагнозом, чи записан-  
ими ліками одного лікаря, покликкала до хорого  
мука другого лікаря, третого і т. д. Около сорок  
лікарів пересунуло ся коло хорого, а кожний з них  
мусїв паражувати не лише своє жите, але й жите  
своїх родин, бо, як одна з газет замічує, в хаті  
пн. Сокалєрів не було ні мидиці ні мила, аби  
собі бодай руки обмити. Один з лікарів повідомив  
міський фізикат про той випадок янівського тифу,  
почім хорого перевезено до шпитала, мимо опору  
жінки.

— **Нещастна пригода з самоїздом.** В ві-  
дєпєскім Пратєрі їхав в суботу самоїздом іжнинєр  
італіанської фабрики самоїздів, Володислав Юрекий  
Галічанин родом, з двома тонниками. Самоїзд  
гонив з такою скоростію, що прийшло до нещас-  
тя. Машини ударила в стовп електричних дротів

— То за богато! — каже она рішучо на  
наше здивованє. — За то досить п'ять су!

— Добре; отже п'ять су! Ходи!

— Зараз!

Она ветромила два пальці в уста і про-  
шибалочо засвістала. По якімєсь часі появил ся  
перед нами якийсь хлопець.

— Скажи вуйкови, що я проваджу чу-  
жинців! — крикнула до него не без якоїсь  
гордості.

— Ти? — спитав він здивований.

— Я, дурню!

Хитаючи головою хлопець відійшов. В од-  
ній хвили зіскочила зі скали і станула перед  
нами ждучи.

Ровен приглядав ся її делікатним чертам.  
Она була справді хороша, та мала дівчина. Але  
параз скривила погано своє личко, коли замі-  
тила цікавість, з якою він на неї дивив ся,  
відтак засьміяла ся і рушила в дорогу, кри-  
кнувши на нас приказуючим голосом.

— Ходіть!

— Як ти називаєш ся? — спитав Роден,  
що хотів навязати яку розмову, між тим як я  
в дуєї сміяв ся з її рішучости, з якою висту-  
пила супротив Родєна.

— Ля стрєга!

— Ля стрєга? Скажи — обернув ся він  
до мене — чи не значить то: відьма!

— Так.

— А д'ячого називають тебе „Ля стрєга“?

— Бо умію чарувати!

Она знов голосно розсьміяла ся.  
— Так? Умієш чарувати? Ану покажи  
що такого!

і розтріскала ся на кусники, їж. Юрекий розбіє  
собі голову і ногиб на місці, один тонник єсть  
смертельно ранений, а другий лєкше.

— **Контроля** над пожарними і будівель-  
ними комісіями. Наслідком розпорядження на-  
містництва, висланого до всіх староств, візав  
краєвий виділ окремих обіжником всі повітові  
виділи, щоби заострили свою контролю що-до  
строгого виконуваня приписів о пожарнім і бу-  
дівельнім нагляді в громадах їх повітів і щоби  
в тій цілі видали відповідні поручєня як  
своїм функціонарям, так і відповідні вказівки  
своїм делегатам, котрих повітові виділи на  
основі давнійшого поручєня краєвого виділу  
мають іменувати по змозі для кожної громади  
окремо. Рівночасно зі строгою контролею в зга-  
данім напрямі мають повітові виділи з цілою  
енєргією принєволювати громади, щоби згідно  
з розпорядженнями повітового виділу і при его  
помочи: 1) основували пожарні сторожі, о скіль-  
ко їх ще нема; 2) заємотрювали їх в приладі  
до гашєня огню; 3) устанєвляли відповідні  
пожарні поготівля, а на селі нічні, по змозі і  
денні сторожі; 4) переводили бодай двічі на  
рік пожарні ревізії по домах (комини, горища,  
кухні і т. п.) Повітові виділи мають видати  
відповідні розпорядження також до всіх гро-  
мадських урядів і звернути їх увагу, що пові-  
товий виділ буде строго цильнувати виповне-  
нє того розпорядження і всякі занєдбаня при-  
писів о поліції і будівельного закона безпощад-  
но карати. Рівночасно мають повітові виділи  
повідомити про се староства з просьбою о на-  
гляд над виконанєм виданих розпоряджень  
при помочи органів служби безпечности і спіль-  
ну акцію староства около заведєня огневої  
безпечности та оборони від пожарів.

— **Лічниці стипєндії** для урядників.  
Дирекция краєвого товариства задаткового для  
урядників у Львові (ул. Скарбківська ч. 5) по-  
дає до відомости своїх членів, що товариство  
набуло право представляти двох членів або  
двох членів їх родин до користаня з полєкш,  
як: безплатного мешканя, безплатної лікарської  
опіки, увільненя або знизєнєя купєлєвої такси.  
Купєли а навіть о скілько позволяють на се  
средства безплатного удєржаня в купєлєвих  
місцях в Карльєбаді, Марієнбаді, Францєнба-  
ді, Теплицях і Абаді. Користати з тих до-  
бродійств можуть лише ц. к. державні уряд-  
ники і ц. к. учителі. Крім того товариство має  
представляти одну дитину члена до користан-  
я з риманівської кодьонії, а одного гімназій-  
ного учєника до безплатного уміщеня в одній  
бурсї у Львові. Зкінци має то товариство до

— Тепер не хочу! Але я умію, спитайте  
людей в Роккабруні!

Она знов засьміяла ся, але тепер вже  
тихо.

— То може небезпечно з тобою іти?

— Може!

— Хочеш нас зачарувати? То було би  
тяжко!

— О ні!

— Чому ні?

— Бо чужинці, що приїздять до Монте  
Кальо, всі дурні!

— Знаменито! А звідкиж ти то знаєш?

— Зію (вуйко) говорив.

— А звідки знає зію?

— Він все знає! Він вже був в Ніцци  
і в Марсїалї і в Тульонї і в Вєнтіміалї і в Ге-  
нуї — всюди!

— О, то він далеко їздив! А що він ро-  
бить, той твій вуйко?

— Тепер плекає оливки, так як і всі ми  
в Роккабруні і має цитриновий сад. Але перше  
був моряком. Довго, дуже довго, яких триї-  
цять літ! І я би хотіла бути моряком! — до-  
дала зїтхаючи.

— То хіба буде тяжко! Ти так любиш  
море?

— То ні! Але моряки зарабляють так бо-  
гато грошей.

— Знов ті прокляті гроші! Ти був би спо-  
дївав ся того по тій дитинї природи? — обер-  
нув ся до мене.

— Я хотіла би дуже мати богато гро-  
ший! — говорила она даліше. — Бо як би я  
мала богато грошей, то мій брат, Бєппо, міг би

роздачі кілька лічничих стипендій і одну стипендію на придане для доньки члена, взагалю одну стипендію на практичне виобразоване сина члена товариства. Поданя треба вносити до дирекції товариства.

### Телеграми.

**Відень 9 мая.** Зачувати, що Рада державна буде в суботу або в п'ятницю відрочена і збере ся знову аж в другій половині червня.

**Канеа 9 мая.** В селі Медітоні в окрузі Ретимно на Креті шеф комітету революційного Бірамі забрав до неволі відділ жандармів і роззброїв его; відтак поставив жандармам до волі або прилучити ся до ворохобників або вертати до міста без зброї. Часть жандармів рішила ся пристати до ворохобників.

**Грац 9 мая.** З Аффенц в Стирії наспіла вчора вість, що коло Фильцштайн в окрузі гори Гохшваб згинуло трох туристів з Грацу а то: професор церковного права в грацкім університеті Віктор Вольф фон Глянфель, доцент др. Лев Петріч і офіціал рахунковий Штопер. Тіло згаданого професора знайдено роздушене а крім того ногу належачу до котрогось із згаданих двох туристів.

**Льондон 9 мая.** До Morning Post доносять з Шангаю: Японський консуль запротестував против набирания вугля на якісь кораблі, бо єсть підозріне, що вуголь той призначений для балтійської флоты. Комісар портовий заборонив длятого тим кораблям виїздити з порту.

**Париж 9 мая.** До Агентії Гаваса доносять з Сайгону: Флоту Рожественського, котра з заливу Гонкюе заплила до другого заливу положеного більше на полудне, відшукани розвідуючі кораблі адм. Жонкіера. Рожественський залив, що небавком попливе дальше.

**Берлин 9 мая.** До тутешних часописеній доносять з Петербурга: Після „Віснєв. Вѣдом.“ прийшло в Москві з п'ятниці на суботу на тверскім бульварі до кровавої бійки межки войском а цивільними. Причиною було то, що підчас

ходити до школи в Ментоні. Він так добре учить ся, далеко ліпше як я!

— Ага! Тому! — І лице Родена знов прояснило ся. — Хочеш, аби я тебе малював? — спитав він нагле.

— Я? Давати ся малювати? — Она горлосно розсміяла ся. — Ні, ні!

— Чому ні?

— То багато коштує! — Княгиня Аоста, що мешкає он там в долині — она показала пальцем на Ментону — веліла себе малювати за тисяч, два, три тисячі франків! Тільки гроший „Ля Стрега“ не має! Навіть не має і трох тисячів сантимів.

— Не будеш нічого за то платити, за то дістанеш ще гроші!

— Дістану? За те, що дам себе малювати? Я тому не вірю!

— Але так є! Я дам тобі за годину франка!

— За багато! — заявила знов рішучим голосом.

— Я радо даю!

— Але я не приймаю.

— То може вийти на добре твому братови.

Она надумувала ся, а вкінці сказала:

— Спитаю вуйка!

Між тим виїхали ми на дорогу, що вела поміж старими олівними деревами до Кам Мартен. „Ля Стрега“ попрацала ся з нами. Роденови подала руку, на мене кинула не конче приятний погляд, кивнула скоро головою і бігцем побігла назад стежкою до Роккабруни.

На другий день рано появилася з своїм вуйком в нашім готелі. Одта була по зв'язу

огню якийсь офіцір поліції зневажив якусь жінку, а присутні виступили в її обороні. Офіцір добув шаблі, а товпа кинулась тоді на поліцію, котра завізвала на поміч козаків. На стала формальна битва, підчас котрої убито камінем двох офіцірів від козаків і кількох козаків. Войско стріляло і убило та ранило багато людей.

**Токіо 9 мая.** Японське правительство наміряє завести в тих сторонах манджурських, що заняті японською армією, завести цивільну адміністрацію замість войскової. Генер. Каміо має бути іменованій управителем Ляотуна.

### Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекція залізниць** оповіщує: Дирекція залізниць державних у Львові розписала ліцитацію на доставу коксу, вугля ковальського і вугля до опалюваня мешкань на рік 1906. — Ближші услівя і формулярі оферт можна одержати в IV. бюрі Дирекції. Речинєць до вношеня оферт кінчить ся дня 15-го червня о 12-тій годині в полудне.

### НА ДІСЛАНЕ.

5 кг. меду липового 7 К 20 с.

5 кг. меду липного (старого) 8 К.

Для сільських крамниць:

50 літрів вина овочевого „Елевтерія“ („Тверезість“ — підхоочує, не ушиває) за 25 К (на сигнату ратами)

висилає

### Пчільнича спілка в Бережанах.

ВСІХ НАУК ЛІКАРСКИХ

### Др. Володимир Кобринський

переніс ся з Коломиї до Львова.

Мешкає ул. Костюшка 24, пл. Смольки, ординує від 10—12 і від 2—4 в недугах внутрішних, внішних і акушерій.

точному і чимало здивувала ся, коли Роден їй сказав, що буде її малювати в її щоденнім одіню, в яким бачив її вчора.

— Але коли хто дає ся малювати, то бере на себе найліпше, що має! — боронила ся она і треба було часу і намови її вуйка, цілком розумного чоловіка, аби її наклонити, що прийшла пополудни в щоденнім одіню.

І в годинах малюваня, в котрих я деколи був присутній, треба було поборювати не один упір. Спершу конче хотіла, аби її малювати сидячу на кріслі з руками зложеними на лоні. Так веліла себе малювати Марія Фалєрі, дочка бурмістра, а та чей мусить знати, як найкрасше! Відтак знов вїяк не хотіла, аби її малювати босою. Не зі встиду, бо она того не знала. Лише „босі пальці“ так погано виглядають“ — були єї слова. І чей не могло бути нічого красивого, як єї зелені панчохи з червоними цвїтами! Великою терпеливостю і лагідною намовою поборював Роден все єї упір. Але коли вкінці єї миле і незвичайно подібне личко чим раз виразнійше виступало на полотні, не могла она досить начудувати ся. „То славний маляр, signore Rodeno“ — повтаряла заєдно з блискучими очима і заходила та з одного то з другого боку, аби собі приглянути ся і налюбувати ся — тільки хотіла, аби єї намальовано трохи білішою, як була! А коли їй Роден сьміючись відмовив, погнівала ся на него.

(Дальше буде).

### Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>в день</b>		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкан, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станиславова, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40		„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8:50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10:05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Рашева, Ярослава, Любачева
	11:45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятина, Копичинєць
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкан, Чорткова, Калуша, Заліщик
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підз.)
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:45	„ Тухлі (1 <sup>3</sup> / <sub>5</sub> до 3 <sup>0</sup> / <sub>5</sub> ), Сколього (1 <sup>1</sup> / <sub>5</sub> до 3 <sup>0</sup> / <sub>5</sub> )
	4:32	„ Яворова
	5:00	„ Белзця, Сокала, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятина, Заліщик (на Підз.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкан, Жидачева, Калуша
<b>в ночі</b>		
	9:10	З Іцкан, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясела
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		„ Іцкан, Жидачева, Заліщик
2:31		„ Кракова, Ясела, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>в день</b>		
	6:15	До Іцкан, Потутор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (з Підз.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкан, Калуша, Делятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Белзця, Сокала, Любачева
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
	2:55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4:10	„ Рашева, Любачева, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломиї, Жидачева, Керешмеє
	5:58	„ Яворова
<b>в ночі</b>		
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Заліщик, Гусятина
2:40		„ Іцкан, Потутор, Скали
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкан, Калуша
	6:25	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля (1 <sup>1</sup> / <sub>5</sub> до 3 <sup>0</sup> / <sub>5</sub> ), Хирова
	10:40	„ Іцкан, Чорткова, Заліщик
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава

**Замітка.** Час середно-європейській єсть пізнійший о 36 мінут від часу львівського. Звичайні білєти їзди як і всякі инші білєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавемана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Товариство взаїмного кредиту

## „ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,  
Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

приймає **ВКЛАДКИ** до опроцентованя на 4% і оплачує за вкладчиків податок рентовий від процентів; для ощадження коштів посылки можна прислати гроші чеками Щадниці поштової;

вкладати може кожний, навіть і не члени; на жадане звертає ся вкладку кожного часу навіть без виповідження (за есконтом).

**ПОЗИЧКИ** уділяє „Дністер” своїм членам на 6%; сплату гіпотечних позичок розкладає ся до 15 літ; при 30 ратах 1/2-річних вносить рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; до позичок вимагає ся першої гіпотeki або доброї поруки.

На парцеляцію і купно більших обшарів треба звертати ся за позичками до „Дністра”.

**ЧЛЕНАМИ** можуть бути тільки члени обезпечені в „Дністрі”.

**ЧИСТИЙ ЗИСК** розділяє межч членів яко дивіденди від уділів і на добродійні ціли. — Дотепер уділив „Дністер” на церкви, бурси, школи і т. д. 31.738 К.

**Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” з днем 31-го грудня 1904:**

Вкладки . . . . .	1,783.673 К		Позички уділені . . . . .	1,616.402 К
Уділи членські . . . . .	139.117 К		Цінні папери . . . . .	123.627 К
Фонди резервові . . . . .	26.576 К		Льонації . . . . .	169.456 К
			На рахунку бінж. . . . .	81.968 К

XXXXXXXXXXXX

### Агенция дневників

Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого”. — До „Народної Часописи” і „Газети Львівської” може приимати оголошення виключно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXX

### Інсерати

(оповіщення приватні)

до всіх дневників краєвих і заграничних приймає виключно Головна Агенция дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

# В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цілий день.**